‘Ectow n ovvapinon f(x):\/;. Na anodeiéete 0t 1 ovvaptnon f sivar

1

2Wx

noapoyomyictpun oto (0,+w) Kat toyvet '(x)= , ONAadn

3

() =5r

'Eotw ot cuvaptiocslg f:A—->R kot g:B—> K.

[Méc opiletat n odvBeon e f pue v g kot todg svpPoirileta;

OemPNOTE TOV TOPUKETO IGYUPIGUO:

«H gikova f(A) gvog draotipatos A, pfow pag ovveyovg  ocvvaptnong f

gival draoTnpa.»

a. No YapoKTNPIGETE TOV TEPATAVE® WYUPIGHO YPAPOVTUS GTO TETPADIO GG TO YPAUL A, oV
sivar aan0ng, 1 1o ypaupa W, av eivar weudg. Movaoa 1

B. No a1Tloh0yNGETE TNV AMAVINGY GOC CTO EPOTNHA . Movadeg 3

Na. yopaxtnpioste TIc IPOTAOEIS TOV AKOAODOOVY, Jpdpovtags 6T0  TeTpadld  oog  dlmie.  oTo

wplue. Tov avtiatoiyesl o kGO Tpotaoy T LEEH EweTo, av i mpotaon vl owoty  Adlog, ov

n aporaon eivar ravBaoueve.

a. Av f, g, h civar 1peic svvaptioetg Kat opiletar n ho(gof), t61e opiletar Ko n
(hog)ot kot 1oyVer ho(gof) = (hog)of .

B. Av uwa cvvaptnon f €xet 6pro 610 X, TOTE AVTO £ival HOVADLKO .

v. Av f givat ovveyng ovvaptnon oto [o,B], tote n f maipver oto [a,f] pia
uéytoTn T M Kot pio EAGIe TN TIH m.

8. Boto o svvaptnon f opiopévn o’ éva dtdotnua (a,p) kat x, e(a,p). Avn
" aiialer mpdonpo exatépobev TOL X 10t 10 A(X,.f(x,)) eival

OMMGONTOTE ONUEIO KOUTNG TG YPUAPLIKNG TNG TUPAOTUSTG.
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€. Avn f eivat mapayoyiowun oto dtdotnua [a, B] wne f cvveyn oto [a, B].

TOTE LGYVEL

!

( j jf(x)dxj :J'j Fi(x)dx

Atvetat i cuvaptnon

Na peietiocte T ovvaption g mpog ) povotovia Kot o axpdTato.
Na peretocte ) covaptnon f g mpog v kuptoTnTa Kot vo. Bpeite Ta onpeia kapmig g
YPUOIKNG Taphotacns g £, av vapyouy .
1 Nu Bpette TIC AGOUTTOTEG TS YPUPIKIE TUPAOTAOTG THE SLVEPTNONG f, Kot va oyedidcsts T
YPUPIKY TNG TUPUoTACT.
Nu amodeifete 6tin cuvapmon  g(x)=x"+2x givar 1-1 ko 611 yio kéd0e ae(e, +x)
n elicwon

3

et +2x%e’ =xo +2ax

5

Exet 2 axpoc mpayuatikég pileg.

GEMA |

‘Ecto 1:R - Rovveyng covapmmon yia tnv onoio 16000V
o 7(x)-2xf(x)=1-nux, v ke x € R

¢ O adovag xx sivat acdprtom mg C, 610 +%

I'1.Na anodeifete 6Tt f(x)=x—x -nux+1, xeR.

F'Z.Na anbﬁgiésra ott 1 egvbeia e:y=2x givar (xm}pmr(pm ¢ €, 610 —0 Kol 617
ouvveyern 0Tt N ypaeikh tupdotaocn g f €yel dnelpa kowvd onueia pe v e KmA
Bpiloketatl, pue eCaipeon 1a prd TOVC GNHElD, KATO and TV €. |

N

I T£€T010 OOTE

P oy . , , , ( m
P Na d6eilete OTLOTAPYEL £va TOLVAAYIGTOV X, eko,a |
J/




N eeantduevn TG YpuIkng nopdotacns g f oto aneio’M(xO,F(x“)) va

diépyetal and 1o onpeio A(2x,.0)

4. Na amodeifete 011

4

0
j n(csuvx«/xz wnpx+1)dx >§——1

Movaoes (6+7+6+6)=258

Atvetatl mrapayoyiowun pe ovveyl] rapayoyo covaptnon f:R—>RK n onola eivar
KupT Kot emmigov, toyvovy f(2)=0 kat f'(0)=3.
Oewpobue, eniong, TN CLVAPINGT g HE

g(x):li—]—)i., x>0

AL.Na geletNoeTe T GLVAPTINGT € OS TPOS TN HovoTovia, To AKPOTATO Kot Vi
anodeiete 6TL Yo KGBe X >e toyver:  x°<e’
%2.4. Na amodei&ete 611 opileTan B

n svvaptnon gof’ kot eivar yvnoing ¢divovsa oto (0, +W).

ii. Na Bpeite to 6pro:  lim - gc(x—e) ———
| e (gof(x) ~(gof)eh)

1 1 1
(x+1)+—+=+—, yia kdbe xR,
‘ a Py

. G, ox 3
A3 AV yio tovg o,y >0 1oxber o +BT+y =2 -
e
va deifete 0T a=Pf=y=e.
~ I3 I3 1 I3 N ~ ;
A4, Na amodei&ete 6T yio kabe x e B woyvet: f(x)21'(2)(x-2)
ii. ®swpovue onueio M(x, f(x)) e x >2 ot ypaeikf napdotacn me f kar 10
onueio A(l, 0) tov Betikob nuagova Ox. Av E(x) eivar 1o gufadov tov
pryovov OMA, émov O n apyn tov alévev, 10te vo arnodeifete 0T1 vIapyEl

HoOvVadlKo x, >2 ®ote E(x,)=2022 tetpaywvikéc povadec.

Movidee [d4(4+4)+S5H(3+5)]=2




